Osnovi elektronike — Odsek Sl Septembar 2015.

1. Za kolo sa slike:

a) [8] Ako je prekid& P otvoren, odrediti struji i I».
b) [12] Ako je prekida P zatvoren, odrediti strujg, |2 I3,

2. a) [10] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenenovegegatora za deo kola levo oddka A i B.
b) [10] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenenovegegatora za deo kola desno athka C i D.
c) [10] Koris¢enjem rezultata iz prethodneka, odrediti napon idealnog naponskog generaQraako

da snaga koju opredaje bude 5W. Poznato je da se u tomtaju na otporniku otpornosti2 (izmedu
tataka A i C) disipira snaga od 2W.
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3. a)[5] Nacrtati diferencijalni pojgava: sa NPN tranzistorima i strujnim izvorom kao kolam
polarizaciju mirne radne tke.

b) [10] Izvesti zavisnost za veliki signal difereraijog izlaznog napona u funkciji od diferencijalnog
ulaznog napona.

c) [5] Realizovati strujni izvor kao strujno ogledalodrediti vrednost otpornika koji definiSe struju
Napomena: poznati su pramefii , lo, Re, Is, Vi, Vee, -Vee.

4.Kolo naizmenine struje sa slike radi u ustaljenom il(t)
prostoperiodinom rezimu na frekvencijif =50kHz. Poznato

je da jeuy,(t) =2V cos@rit + 45°), i, (t) = 2A cos@rft - 45°)
i i,(t) = —V2Asin(rt) .
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a) [22] Primenom metode potencijal&vorova izr&unati
potencijale svih¢vorova u kolu sa slike u kompleksnom
domenu.

b) [8] Kori&¢enjem rezultata iz t&e a) odrediti strujui,(t).
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5. a)[5] Nacrtati kompletan pojava sa zajedrikom gejtom i jednom baterijom za napajanje.
b) [5] U funkciji od parametara kola odrediti strigeejna u mirnoj radnoj t&i.

c) [5] Odrediti parametar kola za mali signg .

d) [5] U funkciji od parametara za mali signal odtedaponsko pojéanje, ulaznu i izlaznu otpornost.

6.U kolu sa slike operacioni pd@avai su idealni. Diode su idealne 34, =06V, a poznato je i
R=1kQ. Odreditiv, (v, ) ako su:

a) [15] D,-OFF, D,-ON, operacioni pojgavai u linearnom rezimu;

b) [15] D,-ON, D,-OFF, operacioni pofavei u linearnom rezimu.
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